



вих.№ 165 від 06.09.2023

**Полтавському державному
аграрному університету**

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Політологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Трансформаційні процеси, що наразі відбуваються в нашій державі, зумовили кардинальні зміни в усіх сферах життєдіяльності сучасного українського суспільства, включаючи і політичну систему, подальший розвиток якої все більше потребує професійних, компетентних, конкурентоспроможних фахівців. Саме виклики часу визначили зміст освітньо-професійної програми «Політологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», яка реалізується у Полтавському державному аграрному університеті.

Цілі та завдання представленої освітньої програми, програмні результати навчання визначені з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, новітніх технологій навчання, ринку праці, галузевого і регіонального контексту, а також досвіду аналогічних освітніх програм вітчизняних закладів вищої освіти.

Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність обов'язкових компонент, які формують професійні програмні компетентності і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, та вибіркового компоненту, що відображають наукові інтереси здобувачів вищої освіти та дозволяють отримати додаткові фахові знання. Можливість вибору дисциплін дозволяє здобувачам вищої освіти формувати індивідуальну освітню траєкторію.

Заслуговує на увагу структурно-логічна схема освітньо-професійної програми, яка відображає обґрунтованість, послідовність, взаємозумовленість представлених у ній освітніх компонентів у забезпеченні якісної підготовки магістра з політології та набутті здобувачами вищої освіти ступеня магістр теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для генерації нових ідей та здатності розв'язання нових завдань теоретичного і прикладного характеру.

Зміст теоретичної й практичної складової підготовки дозволяє забезпечити набуття магістрами-політологами навичок soft skills, володіння якими наразі – об'єктивна вимога ринку праці.

В цілому освітньо-професійної програми «Політологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, сучасним вимогам до організації освітнього процесу, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра політології, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

З метою врахування потреб сьогоденного ринку праці рекомендуємо звернути увагу на необхідність формування у майбутніх фахівців теоретичних знань та практичних навичок, пов'язаних з процесами здійснення влади на регіональному рівні. Для цього необхідно посилити контекст регіональної складової освітньої програми з комплексним дослідженням проблем регіонального співробітництва та регіонального управління. Для реалізації зазначеної мети пропонуємо ввести обов'язкову навчальну дисципліну «Регіональне управління і співробітництво» до переліку дисциплін професійної підготовки.

Виконавчий директор Асоціації

«ПОАОМС»



Володимир МИКІЙЧУК